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QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 06 (seis) dias do mês de novembro do ano em curso, às 18h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão j 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariada pelo vereador Is Li (Li X24 ie. I- de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
iorA! da Silva Morais, Maria de NA7 r-cs Ah./PÇ Borges e Pedro GonçAjvpç de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso, já ofertando \ elo 
falecimento da senhora Antônia Maria de Sousa, mãe da nossa servidora 
Francisca Aurelina. No ato, o ver, Vinícius Saraiva dedica a oração 
nossa funcionária, Solange Lima, seguida de um feliz aniversário, que 
será no dia seguinte. Em seguida, o presidente solicita ao 10 Secretário, 
Isaías Xavier, a autorização da leitura da ata da Sessão anterior, que 
após a sua leitura e apreciação, tem aprovação unânime. Com os 
trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo com o artigo 44 da 
Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando 
a leitura da seguinte matéria: Moção de Pesar no 003/2024, de 
autoria do vereador Manoel de Freitas Viana, pelo falecimento da 
senhora Antônia Maria de Sousa, "Externando Condolências à 
Família enlutada' . Ato contínuo, o presidente inicia o SEGUNDO 
EXPEDIENTE facultando a palavra aos vereadores. Com a fala, 
vereadora Marta Mendonça, no uso da palavra, faz suas saudações, e 
agradece a todos, e, de forma especial, às escolas Ubiratan de Aguiar e 
Fernando Mota, peia participação no evento do "Fórum de 
Adversidades", que tratou dag cpiPçt-ries do Outubro Rosa. Foi Hm dia 
muito importante e produtivo, sobre a prevenção do câncer de mama. 
Contando com a participação e o depoimento de muitas mulheres 
capistranenses. Na oportunidade, fala ainda do Novembro Azul, 
enfatizando a importância de que os homens se cuidem, prevenindo, de 
forma precoce, o câncer de próstata. Em seguida, o ver. Isaías Xavier, 
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após suas saudações, fala da importância do evento realizado pela 
.Comissão Gestora da Barragem do Pesqueirão, através da COGERH, 
informando que, diante da situação emergencial, que é a falta d'água na 
comunidade da Carqueja Sabino, a COGERH autorizou a abertura das 
comportas da citada barragem, no intuito do abastecimento da 
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pela participação, neste ano, ao evento, no Rio de Janeiro, quando foram 
medalhistas de ouro; ressalta do merecimento de que estas escolas 
sejam novamente homenageadas por esta Casa, como reconhecimento 
da dedicação P do esforço dos estudantes P do corpo discente. No 
ensejo, solicita seja homenagem, verbalmente; comunicando que, na 
semana que vem, fará na forma escrita, através de Requerimento. 
Prosseguindo, o ver. Cleto Alves registra sua ida, no dia anterior, à 
Assembleia Legislativa, para um encontro com o nobre deputado Queiroz 
Filho, levando uma demanda em nome da comunidade do Mazagão. 
Continuando, o presidente passa à ORDEM DO DIA, verificando não 
haver matéria para o dia. Logo após, 'verificando que nada mais havia 
a tratar, declara encerrada a presente Sessão Ordinária; antes, 
marcando a próxima para quarta-feira, dia 13 de novembro de 2024. 
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